13

[Tpunoxerue

_— k MP 2.4, 0/49-;

@®opMa OUEHOYHOTO JHCTA
Aheerecses ALY
Hara npoBenenns nposepku: 7/ 03, 1025 &Wﬁwoc@[ﬁ‘_ a7
MHunMaTHBHAS [PyNNa, IPOBOMUBINAS IPOBEPKY: e/ teecerse a L2

Bompoc | Ta/mer

ViMeercs TH B Opranu3aliy MeHro?

A) nha, Lns BCeX BO3PACTHBIX IPYNI H DEXAMOB (YHKIHOHHPOBAHHS #2
OpraHH3aluH

b) na, 5o 6e3 yyera BO3PACTHBIX TPYIN

B) Her !

2 BEIBeIeHO 1M UMKIHYHOE MEHIO UL 03HAKOMJIEHHS pOAHTeNnelt i nereif ?
A) na 2O
b) et -

3 BrBermero v exenHerHoe MeHIO B yIO0GHOM U4 03HAKOMIIEHUS POTHTENEH H AeTel
mecte 7 -
A) ma - Q6.
b) mHet v

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI 611047
A) ma, Mo BceM mHAM ; .
b) HeT, HMEKTCS OBTOPE! B CMEKHBIE THH i

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelueHnble 611012 i TPOLYKTh
A) na, 10 BCEM JIHAM .
B) HeT, HMEIOTCH TOBTODLI B CMEKHBIE JHH - )

6. | CooTBETCTBYET 1 peraMeETHPOBANHOE LHK/IHIHEM MEHIO KOTHISCTEO TIPHEMOB ITHIMH
pexuMY QYEKUMOHHPOBAHMS OpragH3anyuu?
A) na . |
B) ger v

7. | EcTs /M B OpraHU3aluy IPUKA3 O CO3/AHHY M ITOPAIKE PaGOTh GpakepakHO# KoMHCCHH? |
A) na ga.,
b) Het ¢ B 7

8 Ot Beex /11 NapTHil IPHTOTOBIEHHEIX GIIION CHAMAESTCA Opaxepax?
A) na 4.
B) mer i

9 Beutsiuiincs i ¢axTs! He IOTyCKa K peai3alyy 67101 # TPOIYKTOB 10 Pe3yNbTaTaM
paboTsl SpakepaxHO# KOMHCCHE (33 NTEpHOLT He MeHee MecAna)?
A) Her Ml —
B) na

10 | Co3nansl 1M ycnosus 118 GPraHA3alMA TUTARAS JETEH C YIeTOM 0COBEHROCTEN
30pOBEA (CaxapHbli mHaleT, THINEBEIE a/UTepriH)? 15
A) na 4 -
B) mer /

11 | IMposomutes M yG0pKa DOMEIIEHHH [IOCITE KaXI0ro [IpHeMa TTHIIH?
A) na G-

. B) et o
12 | KauecTsernHo m mpoBeeHa yBopKa MOMeINeHHH] [ TIpHeMa ITHIIH Ha MOMEHT paboTs!

KOMHCCHH?

A) na | _¢a-

v
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b) HeT [

13

OBHapyXHBATHCE JIH B TOMEIISHIAX [I [IPEeM IHIIA HAaCCKOMEIS, IPBLI3YHEI
WX KU3HEIeSTeNLHOCTH?

H Cleanl

A) HeT

Lty

B) na
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Cosgassl ¥ YCIOBHS 11 cOOMIOAeHUs AETBMH [IPAaBHII JMYHOM IATHEHBI?

A) na

ga -

b) ret

4

BEIABIAICE /A 3aMEdaNHA K COBIIOICHHIO NETHMY IPABHST INIHOH MHIHEHBI?

A) HET

T

MY

b) na
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BEISBISIUCE TH IPH CPABHEHHH peaIn3yeMOro MEHIO © YTBEPHKIECHHBIM MCHIO
UCKMFOYESHHS OTASIBHBIX OO #3 MEHIO ?

thaxTe!

A) HeET

ey

b) na
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ViMesH 13 (akThl BELIAYH JETAM OCTBHIBIICH IHINK ?

A) HeT ‘ |

b) na L
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